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                                                                                     Kielce 12.07.2018r.
EZ/ZP/76/2018/AŁ-D
Do wszystkich zainteresowanych
dotyczy: sukcesywne dostawy produktów leczniczych i immunoglobulin anty D dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach.
znak sprawy: EZ/ZP/76/2018/AŁ-D
SPROSTOWANIE DO PYTANIA NR 12

Zamawiający, Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach przekazuje poprawną treść zapytania dotyczącą Pakietu nr 4 – Preparaty zawierające szczepy probiotyczne, gdyż omyłkowo wskazał pozycję dla ww. pakietu.
BYŁO:

Pytanie nr 12

Dotyczy pakietu nr 4 poz. 2
Czy z uwagi na umieszczenie w opisie przedmiotu zamówienia nazwy własnej suplementu diety będącej zastrzeżonym znakiem towarowym konkretnego producenta, Zamawiający dopuści o nazwie LactoDr., będący dietetycznym środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego, zawierający żywe kultury tego samego szczepu bakterii probiotycznych w takim samym stężeniu, przeznaczony do stosowania w tym samym celu, również konfekcjonowany w postaci kapsułek, w opakowaniach x 20 lub x 30 kaps. – po przeliczeniu kapsułek na odpowiednią liczbę opakowań? 

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza

JEST:

Pytanie nr 12

Dotyczy pakietu nr 4 poz. 3

Czy z uwagi na umieszczenie w opisie przedmiotu zamówienia nazwy własnej suplementu diety będącej zastrzeżonym znakiem towarowym konkretnego producenta, Zamawiający dopuści o nazwie LactoDr., będący dietetycznym środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego, zawierający żywe kultury tego samego szczepu bakterii probiotycznych w takim samym stężeniu, przeznaczony do stosowania w tym samym celu, również konfekcjonowany w postaci kapsułek, w opakowaniach x 20 lub x 30 kaps. – po przeliczeniu kapsułek na odpowiednią liczbę opakowań? 

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza
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